

**Elena G. Megova**

---

**From:** Desislava Natova <desislava.natova@neoservices.net>  
**Sent:** 12 октомври 2021 г. 16:11  
**To:** Elena G. Megova  
**Subject:** Индикативна оферта  
**Attachments:** Индикативна оферта Нео сървисис s.pdf



Уважаеми дами и господа,

Във връзка с публикувана Покана за събиране на оферти за определяне на прогнозна стойност на дейност с предмет: „Изготвяне на техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изготвяне на методология за анализ на корупционния риск въз основа на информацията за имуществото и интересите на лицата, заемащи висши публични длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния риск“, приложено изпращам нашата индикативна оферта.

С уважение:

**Десислава Натова**  
Управител



1612 София,  
бул. „Цар Борис III“ № 81, вх. Б, ет. 7  
тел.: (+359) 888 77 70 46  
[desislava.natova@neoservices.net](mailto:desislava.natova@neoservices.net)

**ДО  
КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА  
КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА  
НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО  
ИМУЩЕСТВО**

гр. София, 1000, пл. „Свста Неделя” № 6

**ИНДИКАТИВНА ОФЕРТА**

от

„НЕО СЪРВИСИС” ООД. със седалище и адрес на управление : гр. София, бул. “Цар Борис III” № 81, вх. Б, ет. 7, ЕИК 200905408, представлявано от Десислава [REDACTED] Натова, в качеството си на управител, за участие в пазарни консултации за определяне на прогнозна стойност на дейност с предмет: „Изготвяне на техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изготвяне на методология за анализ на корупционния риск въз основа на информацията за имуществото и интересите на лицата, заемащи висши публични длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния риск“

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

След като се запознахме с изискванията и условията, посочени в поканата за участие в пазарни консултации за определяне на прогнозна стойност на дейност с предмет: „Изготвяне на техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изготвяне на методология за анализ на корупционния риск въз основа на информацията за имуществото и интересите на лицата, заемащи висши публични длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния риск“, предлагаме следната индикативна стойност:

**Обща индикативна цена за изпълнение на поръчката: 4150,00 лв./четири хиляди сто и петдесет лева/ без вкл. ДДС или 4980,00 лв. / четири хиляди деветстотин и осемдесет лева/ с вкл. ДДС.**

Декларираме, че предложената от нас обща индикативна цена, включва стойността за изготвяне на техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изготвяне на методология за анализ на корупционния риск въз основа на информацията за имуществото и интересите на лицата, заемащи висши публични длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния риск“.

Дата: 12.10.2021 г.

С уважение::

Заличена информация на основание чл.37 от ЗОП във вр. с чл. 4 т.1 от Регламент /ЕС/ 2016/679

Десислава Натова  
управител